

**МКУК «Новошербиновская сельская библиотека
Новошербиновского сельского поселения
Щербиновского района**



**Виртуальное
путешествие
«День Знаний
в разных странах»**





Во всех странах по-разному проходит начало учебного года. В некоторых странах учебный год начинается не осенью, а весной.

Сравним?

В России учебный год обычно начинается 1 сентября, с линейки, цветов, красивых нарядов и белых бантов. Может показаться удивительным, но в некоторых странах не празднуют 1 сентября. А в других странах празднуют не 1 сентября. Давайте совершим виртуальное путешествие и узнаем, как традиционно начинают учебный год в разных странах.

Германия

Немецкие первоклассники получают от родителей шультюте (школьные кульки). Они выглядят как бумажный конус почти метровой высоты с завязкой. Внутри него находятся сладости и подарки.

Традиция существует в Германии с 1810 года. Взрослые рассказывают детям, что кульки со сладостями растут на деревьях в домах преподавателей. Как только шультюте вырастают, значит пришло время идти в школу. Содержимым пакета ребенок делится с одноклассниками.





Израиль

Учебный год в Израиле начинается с 1 сентября. Иногда дата сдвигается, потому что совпадает с празднованием еврейского Нового года, но торжественная линейка проводится даже в том случае, когда учебный год начинается позже. В День знаний над городами Израиля взмывают тысячи разноцветных воздушных шаров. Школьники пишут на них свои желания и отпускают в свободный полет – в надежде на то, что они сбудутся.



Франция

Урок в зависимости от предмета может длиться от 55 минут до 2 часов. Среда – короткий день. Также в школах Франции часто можно встретить второгодников и детей, «перепрыгнувших» через класс, поэтому смешанные классы не редкость.

Пользоваться телефонами в школе строго запрещено, а перемены в обязательном порядке дети проводят на улице.

Япония

В стране восходящего солнца год начинается вообще в апреле. В это время по всей стране цветет сакура. В первый класс идут с 6 лет, после детского сада. Дети приходят 1 апреля на встречу с учителями. Праздник проводится только для них, а по окончании малышей отпускают по домам. Им даётся неделя на подготовку к новому статусу, жизни по распорядку дня, урокам.





США

В США 1 сентября не является праздничным днем, а учебный год в разных школах может начаться и в августе. Окончание учебного года каждая школа тоже вправе определять сама – в каждом образовательном округе свои даты начала и окончания учебного года. Первоклассниками в США можно стать как в пять, так и в восемь лет.



Чехия

В Чехии проведение линеек и других праздничных мероприятий не принято. Первый день не является учебным. Для первоклассников проводятся веселые концерты с участием клоунов.

В Чехии самой хорошей оценкой считается 1, а самой плохой - 5.



Бангладеш

В Бангладеш существует больше 100 школ, расположенных на лодках. У каждой есть доступ в Интернет, библиотека, и школа работает на солнечных батареях.



1 СЕНТЯБРЯ

*Пусть наступивший школьный
год во всём удачу принесёт!*